

“娘娘”驾到

《芈月传》今晚开播,《甄嬛传》里的熟人迎来个性大反转



由郑晓龙执导的大型历史传奇剧《芈月传》,将于今晚开播。这部让国民期待了一年多的大剧,由《甄嬛传》原班底合力打造。《甄嬛传》走出的实力派演员蒋欣、孙茜、斓曦也倾情加盟,甄嬛“娘娘”孙俪,也将继续挑大梁饰演芈月这位传奇太后。

如果你想看《甄嬛传》续集,那你就错了。导演郑晓龙说:“从来没想到再做一部《甄嬛传》”,而那些熟悉的面孔也来了一次个性大反转。本剧将于今晚在东方卫视播出,并在腾讯视频网络独播。

综合



孙俪饰演的“芈月”造型

还想看娘娘翻白眼? 骄横华妃变悲情楚姬

“贱人就是矫情”,在《甄嬛传》中,蒋欣把一个心狠手辣、可恨可悲的华妃刻画得入木三分,剧中华妃翻白眼、一脸嫌弃的鲜活表情也被网友做成了表情包,广为流传。

此次回归《芈月传》,在观众仍旧期待她与孙俪两人的对手戏时,导演郑晓龙却提前爆料:“《芈月传》里这两个人没见过面也没对手戏,孙俪出现的时候,蒋欣所饰演的角色已经死了。”原来在《芈月传》中,当年为争宠不择手段的华



蒋欣

妃娘娘已化身芈月的养母——苦情隐忍的楚宫妃子莒姬。她虽是楚威王的宠妃,却在楚威王死后被楚威后算计,最终为庇护芈月姐弟而自杀身亡。

主仆情升级为母女情 槿汐姑姑变芈月亲妈

《甄嬛传》中的“槿汐姑姑”孙茜也参与了《芈月传》的拍摄。孙茜在微博透露:“这次和槿汐有点不一样哦。”原来,一直对甄嬛忠心不二、不离不弃的槿汐姑姑这次成了《芈月传》中芈月的生母向氏,主仆情瞬间升级为母女情。《甄嬛传》中槿汐为了甄嬛与总管太监结为“对食”,主仆情深让人动容;《芈月传》中孙茜与孙俪之间则更加虐心,向氏为了儿女——芈月和芈戎,甘愿

赴死,母女之情倍加感人。此次两人虽前缘再续,可并无对手戏,孙茜透露:“其实我觉得剧组的安排挺巧妙的,在戏里孙茜是我的母亲,她是跟小芈月,也就是3岁的芈月在一块,所以我跟她是没有交集的。蒋欣也是,我跟她没有交集,是她跟小芈月有交集。”谈及接拍《芈月传》的原因,直率的孙茜表示拍这部戏不求其他,就是为了和原班人马、老朋友们欢聚。

大家闺秀到小家碧玉 沈眉庄的遗憾长使来圆

《甄嬛传》里的好姐妹、沈眉庄的扮演者斓曦,一改沈眉庄外柔内刚的性格特点,转而饰演了一个小家碧玉型的秦官长使。在斓曦看来,樊长使的胆小谨慎、追求安稳正是其与沈眉庄最大的区别。在分析角色时,斓曦说:“沈眉庄角色是有遗憾的,因为她没有爆发的戏份。在这个人物身上,我觉得反而可能有弥补的地方,变化会多一些。这个人物性格有一个很大的反转,这是一个很好看的点。”

至于为什么选择斓曦来演樊

长使,总编剧王小平则坦承自己塑造角色时没有比照演员,因而只是选择了合适的人选来演绎,与是否参演《甄嬛传》并无关系。在回归的三位演员中,斓曦与孙俪有较多的对手戏:“有一场跟嫔妃的戏,没有其他人,只有我们两个人带着各自的侍女。刚开始还没说几句话,我们摄影老师就疯了,说停停停别拍了,然后他冲过来说,完了,你们俩只要站一起就是《甄嬛传》,我根本不知道这场戏该拍什么。”

《芈月传》就是第二部《甄嬛传》? “甄嬛”争宠“芈月”争江山

对于外界“《芈月传》就是第二部《甄嬛传》”的想法,导演郑晓龙并不这样认为。在他看来,《芈月》与《甄嬛》是截然不同的作品,就拿宫斗而言,“她们开始都是不争的。《甄嬛》到后来就开始争,《芈月》始终是不争,最后包括孩子、离开,都不一样。《甄嬛》和《芈月》最大的不一样在于《甄嬛》是争宠,因为她们都是后宫女;《芈月》不争宠,她们都是各国的公主,她们背后都有自己的

母国,《甄嬛》的女人们都是皇上的手下,这是两种不同性质。”

郑晓龙说,这还是一个从后宫走到前朝的戏,有更多的戏份是在朝堂上,“她们面对的人群都不一样,甄嬛面对的只是女人,女人之间唧唧歪歪,弄点麝香,格局小。芈月格局更大,她面对的是一个国家,她的野心是要一统江山,所以根本不屑于女人之间的斗争。对于她来讲很厌烦这些,她的心更大。”

郑晓龙认为,站在更高的价值层面来看,两部剧也是差别甚大:《甄嬛传》中导演要表达的是对于清宫中尔虞我诈的批判;而《芈月传》中芈月和她那一代人是先进生产力的代表。

重头戏

“誉王”黄维德 花10年时间为父还债

一部《琅琊榜》,让多少人为英雄榜上众豪杰魂牵梦绕,甚至大反派也让人恨不起来,比如剧中的悲情人物——黄维德饰演的“誉王”萧景桓。

黄维德将这个皇子演得活灵活现,其实在原剧本中,这个角色的智商不比东宫那位圆滚滚的太子殿下高,起兵造反更是只有荒谬并无悲壮。而电视剧中这一切改动,竟源自黄维德一纸长达50页的“人物建议”,以及无数次与制片、导演的磨合。

在一帮演技超群的戏骨当中,非科班出身的黄维德靠的是拼命。经历过父亲破产、一夜之间一无所有的他,为了替父亲还债,曾当过



“誉王”黄维德

歌手、卖过咖啡、装过电线,用了十年时间还清了债务。兜兜转转才进入演艺圈的黄维德,对于每一个角色都格外珍惜。黄维德此前在接受媒体采访时曾说:“人行十七年,可以说,我从没有放弃过任何一个镜头。”

羊晚

吴亦凡跨年将牵手冯小刚?

12月31日晚,湖南卫视将在中国国家体育馆举行2015-2016跨年演唱会。日前,关于湖南卫视跨年演唱会的嘉宾阵容名单也是被传得沸沸扬扬,人气男神吴亦凡率先“拨开云雾”,确认加盟。

记者从跨年演唱会导演组了解到,吴亦凡对于此次参加湖南卫视的跨年演唱会颇为重视,具体的演唱曲目导演组也和吴亦凡正在密切商讨中。据知情人士透露,今年已与吴亦凡有过数次合作的大咖导演冯小刚,也成了吴亦凡力邀

的对象。两人主演的电影《老炮儿》将在12月底热力上映,冯导对这位新晋人气小天王颇为欣赏。在之前的“老炮儿”演唱会上,冯小刚演绎了一曲《爱的代价》,可谓惊艳四座,让人直呼原来冯导唱歌也如此有味道。刚刚获得金马影帝殊荣的冯小刚最近热衷于跨界演出,当演员做歌手说相声,而在湖南卫视的跨年之夜上,冯导如若应邀加盟混搭鲜肉偶像吴亦凡,两位的别样演出势必劲爆十足吸睛无数。

现代快报记者 刘磊

《仙剑》将上大银幕 网友最想看刘亦菲

十年之前,《仙剑奇侠传》系列电视剧风靡全国,昨日,电影版《仙剑奇侠传》低调开机。昨天上午,网上流出电影版《仙剑》开机的现场图片,随后相关工作人员证实,《仙剑》确实是在昨天开拍,但演员何时入组以及女主角是否确定等问题,却没有透露。

此前确认将拍电影版《仙剑》,也让仙剑迷们期待着原班人马的再聚首。据悉,胡歌早已确认加盟,而安以轩此前也在微博上晒出古装造型,疑似加入电影。至于女主角,网友呼声最高的当然是电视



《仙剑奇侠传》电视剧剧照

剧主角刘亦菲,但她至今没有确认加盟,女主角人选也暂未曝光。

新娱

文化短波

“银河帝国”卖了60年 依然畅销

著名科幻作家阿西莫夫被全世界的读者誉为“神一样的男人”。“银河帝国”系列小说正是阿西莫夫的代表作,卖了60年,至今仍盘踞亚马逊网科幻小说最畅销前100名榜单。

近年来,随着好莱坞科幻大片的引进,阿西莫夫和他的“银河帝国”系列小说逐渐被科幻圈以外的读者知晓,销量暴涨。近日,读者图书重新装帧设计后出版了“银河帝国”系列百万册纪念版。出版方读者图书总编辑许姗姗告诉记者:



“‘银河帝国’系列具备了超级畅销书的潜力。”

现代快报记者 郑文静

林泉雅致——顾平逍遥山水中国画展

展览时间:11.28~12.8

展览地点:同曦艺术馆

本次展览由江苏省文化厅、江苏省文联、同曦集团主办,展出中国国家画院研究员、民盟中央美术学院常务院长顾平先生山水作品100幅。

展出作品创作时间跨度21

年,画家以酣畅淋漓的笔法表现了内心情感,其笔墨放纵,设色淡雅,画面充满诗情。展览现场人头攒动,观众如潮,开幕式后,还举行了“绘画与我们——顾平逍遥山水中国画展(2015南京)”学术研讨会。

现代快报记者 徐馨儿